Bompocsr k 3K3aMeHy 1o Kypcy
" ononHuTeIbHbIE TJIABBI UCCJIEI0BAHUA Onepaui'"
(4 xypc, 8-it cemecrp, 411-412 rpynusl, gekrop - gouear B.B. Mopozos)

1. Teomerpuueckas narepuperaius B/IP 3agaun JIII.

2. JIpukenne o pebpy OT OIHOTO OA3UCHOTO PEIEHNS K APYTrOMY.

3. IIpeobpazosanne 3amaun JIII u cummiekc-MeTo.

4. [Ipeononenne 3aIUKINBAHUS.

5. Meronpr noucka unagaabaoro BIIP.

6.Boiicteennas 3amada JIII, ee uaTepnperarus u MeTO BHINMUCHIBAHUS.

7. Teopema JBONCTBEHHOCTHU U €€ CJIEJICTBUS.

8. JIBoiicTBEHHBIH CUMILIEKC-METO/I.

9. Cummekc-mero s 3agaqu JIII ¢ 7ByCTOpOHHUMEY OrpaHUYEHUSIMU.

10.Ilonck HAYATBHOrO HGA3MCHOIO PEIeHNsT TPAHCIIOPTHOM 331891 U €ro CBONCTBA.

11.Merom moncka ONTHUMAJIBHOTO PEIIEHNsT TPAHCIIOPTHOH 3aIatH.

12.3aa4a nemouncaennoro JIII u ee perenne MeTOIOM BETBEH U MPAHUIIL.

13.Meron Banama gy 3amaun OyseBOro mporpaMMUpPOBAHUSA.

14.Metom nTMHEAMUYIECKOTO TTPOrPAMMUPOBAHUS I 331891 C Cenapabe bHOM 1eeBoi (DyHK-
mue.

15.Meron auHaMUYECKOTO MPOrPAMMUPOBAHUS [T 33a4UU C MYJIbTUILIHNKATABHON IEIeBOMH
dbyHKIHET].

16.MocraTo4nbie yCa0Bus OITUMAIBHOCTH CTPATErUH JJjisl MAPKOBCKUX IIPOIECCOB IPUHATUAA
pelnennit ¢ GECKOHETHBIM BPEMEHeM IIJIAHUPOBAHUS.

17.MeTom yaydInennsa CTAITMOHAPHON CTPATEruH U AJITOPUTM XO0BapAa MOCTPOCHUS CTAINO-
HAPHOW ONTUMAJBHON CTPATErUU.

18.Merox mocTpoenuss ONTUMAIBHON CTPATErUU I MAPKOBCKHUX MIPOIECCOB MPUHATUL Pe-
[IEHUH C KOHEYHBIM BPEMEHEM [LIAHUPOBAHUS.

Jlureparypa.

1. A.A.Bacun, I1.C. Kpacuorekor, B.B. Mopo3zos. Uccnenosanue oneparuii. - M: Akaje-
mus, 2008.



Ob6g3aTebHbBIE YiIpa>XXHeHnd ¢ MTHANBUAYaJIbHbIMU IIapaMeTpaMu a, b,C

Ynpastcrnenue 1. Hasitu Bce B/IP s cucteMbl HEpaBeHCTB
azri + by < ¢, ary +cxz < ¢, bra +cr3 <, 1,72, 73 2 0.

Vnpaorcnernue 2. Pemnrs cummekc-meronom 3agawy JIIT

Z = axy+brys — max

0<x1 <6, 0< 29 <8, ary + 522 <36+ c.

Vnpaorcrnernue 3. Ilpumep 3aruKINBaHUSA CHMILIEKC-AJITOPUTMa. PaccMOTpuM HAYaIbHYIO
CHUMILIEKC-TabIHITy

z_|

0 0 —c c —c c ‘ 0
T 1 0 1 —(a+1) —(a+2) b+2 0
T 0 1 b+ 2 —(a+2) —(a+1) 1 0

IIycTs Bemytme cTONOIBI p BRIOUPAIOTCS B CaeayiomeM mopsiake: 3,4,5,6,1,2; a momep Bey-
weit crpoku | = min{i | aj, > 0}. Tlokaxure, 4ro mocse 6-i UTepaluu CUMILIEKC-aIrOPUTMA
BO3HUKHET II€PBOHAYAIbHAA TaOIUIIA.

Vnpaorcruenue 4. lcnonb3ys onun u3 MeTo0B noucka Hadanbuoro BJIP, pemure 3agagy JIIT
Z = axy + bxo + cx3 + 3xy — mazx
2r1 + axs + bxs + 4 = 2a,
x1 + bxo + cxr3z + 224 = 2a,

2; >0, j=1,2,3,4.

Vnpaorcnenue 5. Vcnomp3yst reOMeTpUYecKre TTIOCTPOSHNS U TEOPUIO JTBONCTBEHHOCTH, Hail-

JATE ONTUMATbLHOE PEITeHre MPAMOM W COOTBETCTBYIONIEH ABOicTBeHHON 3amaun. [Ipavada 3a-
Jada:

Z =cxr1+ 9 — max
r1 — w2 <3, —r1+arz <4, —2w1 +brs > —4, x1,72 2 0.

Vnpasicnenue 6. C moMolIbiO TeOPHH JBORCTBEHHOCTH MCCJeAyiiTe Ha ONTUMAILHOCTDL pe-
wenue 20 = (1,1,0,0) B 3a0a4e

Z =x1 + cro + 18x3 — 30y — max

1+ a2+ (a+b)zs + (a —b)zy =2,
1+ 222 + (a + 2b)xs + (a — 2b)xy = 3,

Xy > 0, j: 1,...,4.



Vnpaorcnenue 7. Hadinure onTuManbHOE pPeIieHre 3318491
Z =Tx1 +axrs + crs — max
9z + bxrs + Hx3z < 12,
3x1 4+ Txo + x3 < 10,
0<z; <1, j=1,2,3.

<
<

Vnpaorcnenue §. Pemnre 3a1ady 0 HazHAUYEHUAX ¢ MATPHUIEH 3aTpar

C=(cy) =

QO =9
o o N o
O = Ot
co ot o O

CBeJIA ee K TPAHCIOPTHON 3a/1ade.

Vnpaorcrnernue 9. Pemmnts MeTO0M BETBEW W IDAHUI] 3389y O PA3MEIIEHUH HA MAKCAMYM,
UCNOJIb3Yyd MATPUILy YIpaskKHeHus 8.

Vnpaorcrnenue 10. Permmmre MeTomoM BeTBel M TPAHUI CIEAYIOMIYIO 331a9Y:
Z =4x1 — bxry + cx3 — max

3x1 + 229 + axg < 10, bxy + 4z < 11, 321 + 322 + 23 < 13,
x1,r2,23 20, x; €74, j =1,2,3.

Vnpaocrnernue 11. Permmre 3anaqdy o prok3ake mpu n =7, I = 10 co caeayrommMu 3HAYEHT-
AMH OCTAJIBHBIX IIapaMeTpPOB:

j |12 3 4] 5 6 7
L1 [1 2 b | 2 3 4
V, [ 7389 | 137 +a | 157 | 159 | 211 + ¢ | 299

Ynpasicnenue 12. TlyeTh cucréMa COCTOMT W3 YETHIPEX 3JIEMEHTOB, KAXKIBIH M3 KOTOPBIX
MOXKeT ObITh MAPaJIEIbHO COeIUHeH enle ¢ asyMs (m = 3). JIjis co31aHus CUCTEMbI BbIIESIEHA
cymma B 100 + 10a ycnosubix egunun. Oyurimu p;(t), a;(t) 3amamnst Tabmumei

pi(t) | p2(t) | p3(t) | pa(t) | asr(t) | aa(?) as(t) ay(t)
1 0.7 0.5 0.7 0.6 10 20 10 20
2 0.8 0.7 0.9 0.7 20 40 30 30
3 0.9 0.8 0.95 0.9 106 50 40 + 10c¢ | 40+10a

Haiinure BapmanT HauboIee HAIEKHON CHCTEMBI.

Ynpasicnenue 13. Ilycts 8 = c¢/(c+ 1), rt = bu ri = —(2+ a). Ilpu kakux r3 Bbrojuee

BBI3BIBATH (DUPMYy?!
Ynpasicnenue 14. B paccmorpennom npumepe nainure fF, i =1,2,3,4, n Vi, Vit ecrm

_1) 2o __C
10/ 27 c+1°

B=1, 71 =Db, r%:—(Q



